Ata da oitava reunião ordinária da terceira sessão do primeiro período legislativo da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada aos onze dias do mês de abril de mil novecentos e noventa e cinco, ás dezoito horas e trinta minutos. Presidente: Carlos Vicente, Vice-Presidente: Pedro Augusto Rodrigues, Secretário: Darci Itaboraí. Vereadores Presentes: Geraldo Dias Seixas, Gilmar Monteiro Granzinolli, José Domingos Marques, Lúcio Neri dos Santos, Pedro Paulo Schuchter, Sebastião Miguel e Walter Medeiros. Ausência do Vereador Luiz Antonio Gaudereto Duarte. Verificando na lista de presença de número regimental no plenário o senhor Presidente declarou aberta a sessão solicitando o senhor Secretário que procedesse a leitura das Correspondências Recebidas. Oficio do Deputado Federal Expedito Júnior encaminhando cópia do Projeto de Lei nº 05/95 que “Dispõe sobre a transferência de recursos do Fundo de Participação dos Municípios para a Câmara Municipal”. Presidente da Câmara de Belo Horizonte João Paulo Gomes da Silva comunicando a posse dos novos membros da Mesa Diretora para o biênio 95/96. Ofícios PMSD/057/95 Encaminhando Xerox dos valores de Receita de Retenção de Imposto de Renda e Xerox das licitações do exercício de 1993. PMSD/058/95 Encaminha Projeto de Lei Nº06/95 que “Autoriza loteamento na área Urbana e contém outras providências”. que após a leitura o senhor Presidente encaminhou o Projeto as Comissões de Legislação, Justiça, Redação a de Finanças e Orçamento e de Obras e Serviços Públicos para emitirem um futuro parecer. Em seguida o senhor Presidente suspendeu a sessão convidando as autoridades presentes o senhor Prefeito Marco Antonio Lins Bastos, Capitão José Onofre de Farias Comandante da 136º CIA de Bicas, Sargento Francisco Margarida da 136º CIA de Bicas, Sargento Francisco Carlos da Silva 136º CIA de Bicas, Sargento José Roberto Sabino Comandante do Destacamento de Santana do Deserto, Delegado de Policia Dr. Américo José dos Reis representando o Delegado Regional, Dr. Fernando Augusto Ribeiro Juiz de Direito e Sr. Mauro Granzinolli Presidente dO Sindicato Patronal Rural e demais autoridades presente para compor a Mesa. Inicialmente o Sr. Presidente falou do motivo da reunião, que iria tratar do Tema- Segurança Municipal, em seguida passou a palavra ao Sr. Prefeito Municipal Marco Antonio Lins Bastos o qual falou sobre a importância dessa reunião. Em seguida o Presidente deu a palavra ao Sr. Capitão Onofre, que dez uma explanação sobre o organograma elaborado pelo Batalhão para a Polícia Militar em nosso Município. Em seguida usaram da Palavra o Delegado de Polícia Dr. Américo, que enalteceu o trabalho da PM de Minas Gerais. Em seguida Dr. Fernando fez uso da Palavra e perguntou sobre a moto que foi doada a polícia para patrulhamento. Em seguida foi dada a palavra ao Vereador Sebastião Miguel que solicitou do Capitão Onofre maior segurança para Ericeira e melhor condições de trabalho para a polícia. Após a palavra do Vereador Sebastião Miguel o Sr. Presidente disse aos Vereadores presentes que aquele que deseja-se poderia fazer uso da palavra, então o Vereador Secretário Darci Itaboraí solicitou a palavra e esclareceu ao Sr. Presidente que gostaria de fazer algumas perguntas e sugestões. O Vereador Darci Itaboraí perguntou ao Capitão Onofre da possibilidade de: Item I- A Policia aumentar o efeito no sub destacamento de Serraria transformando-o em destacamento. Se enquanto não for aumentado o efeito haveria possibilidade da policia fazer um tipo de operação as sextas e sábados na divisa em Serraria, pelo ao menos com dois oi três homens. Item II- Do Batalhão estudar local estratégico para colocar uma saída de emergência no Quartel de Serraria e solicitar do Prefeito Municipal a execução da obra- Item III- Da possibilidade do Batalhão equipar com armamento de maior calibre os policias no município. Item IV da possibilidade do Batalhão ou da companhia determinar patrulhamento de 23 horas ás 4 horas da madrugada. Prosseguindo o Vereador Darci Itaboraí solicitou do Sr. Prefeito Municipal a possibilidade de: Item I Reforma na Viatura Policial, em oficina autorizada e também que a manutenção fosse feita em oficina autorizada. Item II Que fosse cedido o fusca da prefeitura para o destacamento de Serraria as sextas, Sábados e domingos. Item III- Solicitou do Sr. Prefeito que junto com o legislativo poderiam tentar junto ao Secretário Interior e Justiça,Secretaria Segurança e Secretaria de Estado para Assuntos Municipais, conseguirem convênio verba para construir um Quartel ou alojamento para a policia Militar em Santana do Deserto e também tentar conseguir em forma de convênio uma viatura nova para a Policia Militar no Município. O Sr. Prefeito Municipal Marco Antonio falou do desejo de adquirir um Jipe Nirua para a PM e também convidou ao Presidente Carlos Vicente e ao Vereador Darci Itaboraí para irem a Belo Horizonte.O Vereador Pedro Augusto Rodrigues agradeceu a presença de todos. O senhor Mauro Granzinolli disse que não bastava o apóio da Policia Militar junto a Prefeitura, como também os proprietários rurais e os comerciantes e sim o apóio da população em Geral. O senhor Presidente agradeceu a todos que atenderam o nosso convite e que aqui compareceram, foi pra nós Vereadores uma satisfação imensa. Agradeço ao senhor Capitão Onofre por suas palavras pelo seu comparecimento e dizer que está Presidência bem como está Câmara se coloca ao vosso inteiro dispor sempre que necessário e que nós estamos também prontos a colaborar com a Policia para um bom funcionamento e haver sempre um elo entre os Poderes e as comunidades. Nada mais havendo a tratar o senhor Presidente encerrou a sessão. Do que para constar lavrou-se a presente ata, que se aceita será por todos assinada. 
